
	  

	  
	  

До	  
Президентите	  на	  Ротари	  клубовете,	  	  
спонсориращи	  Ротаракт	  клубове	  	  
в	  Дистрикт	  2482	  България	  
	  
	  
Уважаеми	  приятели	  от	  Ротари,	  	  
	  
Скоро	   ни	   предстои	   да	   отпразнуваме	   46-‐та	   годишнина	   от	   създаването	   на	   първия	  
Ротаракт	  клуб	  в	  света!	  Обръщам	  се	  към	  вас	  с	  молба	  да	  се	  включите	  Ротарактивно	  в	  
Световната	   седмица	   на	   Ротаракт,	   която	   тази	   година	   ще	   се	   проведе	   от	   10	   до	   16	  
Март.	  

По	  време	  на	  Световната	  седмица	  на	  Ротаракт	  ротарианци	  и	  ротарактори	  по	  целия	  
свят	  празнуват	  чартирането	  на	  първия	  Ротаракт	  клуб	  от	  Ротари	  клуб	  Шарлот	  Север	  
в	  щата	  Северна	  Каролина,	  САЩ,	  на	  13	  Март	  1968	  г.	  	  

През	  седмицата,	  която	  включва	  датата	  13	  март,	  е	  най-‐подходящото	  време	  за	  Ротари	  
клубовете,	  спонсориращи	  Ротаракт	  клубове,	  да	  извършат	  съвместни	  дейности	  със	  
своите	  ротарактори	  и	  да	  насърчат	  съвместната	  им	  служба	  в	  полза	  на	  обществото.	  	  

От	  ротаракторите	  се	  изисква	  да	  са	  Ротарактивни	  и	  да	  изберат	  най-‐удачната	  форма	  
на	   съвместни	   дейности	   и	   заедно	   с	   вас	   да	   отпразнуват	   тази	   седмица.	   Дейностите	  
могат	   да	   бъдат	   съвместна	   среща,	   реализиране	   на	   общ	   проект,	   насочен	   към	  
решаването	   на	   обществен	   проблем,	   или	   други	   инициативи,	   сплотяващи	   членовете	  
на	  Ротари	  и	  Ротаракт.	  	  

След	  приключване	  на	  съвместните	  дейности,	  реализирани	  под	  знака	  на	  Световната	  
седмица	  на	  Ротаракт,	  моля	  президентите	  на	  Ротари	  клубовете	  спонсори	  да	  попълнят	  
сертификата,	   отбелязващ	  успешната	  инициатива,	  който	  e	  приложен	  в	  това	  писмо.	  
Те	  трябва	  да	   го	  подпишат	  и	  да	   го	  връчат	  тържествено	  на	  младите	  ротарактори	  от	  
спонсорирания	  от	  тях	  Ротаракт	  клуб.	  
	  
Уважаеми	  приятели	  от	  Ротари,	  	  
Вярвам,	   че	   ще	   се	   включите	   активно	   в	   Световната	   седмица	   на	   Ротаракт	   и	   така	  
заедно	  ще	  променяме	  живота	  с	  Ротари!	  
	  
Ваш	  приятел	  в	  службата	  в	  Ротаракт!	  
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